

G Z 关注

交通部: 春节高速小客车继续免费

交通部新闻发言人何建中在 22 日的例行新闻发布会上表示,今年春节期间,小客车节日高速公路免费通行这一政策也将按照国务院的文件要求去落实,交通部通过预评估、后评估,将进一步完善管理办法和措施,使即将到来的春节期间实施小型客车免费通行政策之路更加通畅。(据《燕赵都市报》)

创 5 项世界之最 泰州大桥周日通车



备受瞩目的泰州长江大桥本周末即将通车。“江苏地处长江下游,江面宽,通航要求高,长江上最复杂、规模最大的桥梁都在江苏,可以说江苏的桥梁代表着中国桥梁的建设水平。”江苏省交通规划设计院桥梁总工程师韩大章不无自豪地说。作为江苏第 8 座长江公路大桥,泰州大桥更是一举创下 5 项世界第一。首先就是 2x1080 米特大跨径三塔两跨悬索桥这一全新的桥梁结构体系属国际第一。江阴大桥和下周即将通车的南京长江四桥都是双塔单跨悬索桥。而泰州大桥在普通的双塔悬索桥中间,又加了一座主塔,三座桥塔将 3100 米的主缆拉成一个巨大的“W”形。(据《扬子晚报》)

“房婶”非干部非党员 24 套房产基本属实

广州城建退休工程师李芸卿被爆坐拥 24 套房产一事,引起了社会广泛关注。昨日,广州市纪委官方微博回应称,李芸卿系原广州城建开发有限公司属下设计院退休高级工程师,未曾担任该单位行政职务,非中共党员,1997 年 9 月退休。网上登载其家庭的 24 套房产情况基本属实,部分房产与其儿子共同所有。其前夫系某高校退休讲师。(据《南方日报》)

S h 社会

幼儿园专门开课 怎样自己擦屁屁

拉完大便擦屁屁,这是多么简单的事,可再简单的事也得有人教。近日,湖北省商务厅幼儿园首开了一门特殊课程“我会自己擦屁屁”,目前重点在中班幼儿中试行,老师可自行设计教学方案,强调以游戏的形式增强幼儿自己的事情自己做的意识,进而培养孩子的生活自理能力。这种尝试得到了不少家长的支持。

记者调查发现,有不少小学生不愿意在学校解大便,除了害羞、不习惯等心理原因外,还因为部分低年级的孩子根本不会擦屁屁。看来擦屁屁这等小事,还真的有好学习的必要。(据《武汉晨报》)

老师群发全班 不及格学生名单

近日,海口一老师将全班不及格学生名单,以及 85 分以上学生名单,通过短信群发给学生家长,引发家长质疑。海南海口的顾先生说,短信内容为:语文期中测试卷今天已发下,考得 85 分以上的同学是王某某、林某某;考不及格的同学是邓某某、陈某某等。顾先生说,其他家长对此都表示不解。(据《京华时报》)

W X 万象

高校“宫殿图书馆” 引质疑



这是典雅教堂?还是星级酒店?或是奢华会所?它是华中农业大学楚天学院华丽的图书馆。”日前,一条名为《华农楚天校内现洋气“宫殿图书馆”》话题微博引起网友热议。记者搜索“华中农大图书馆”一词发现,网友转发量与评论量过万。(据《长江商报》)

巨型温度计 你见过没?



近日,位于河北省石家庄市中华北大街和兴凯路交叉点的一支巨型温度计,引发网友热议。这支温度计的刻度为蓝色,最大刻度为 50℃,最小刻度为-30℃,中间是红色的指示柱。(据《皖江晚报》)

太湖边七星级酒店 形似马桶圈遭调侃



正在施工中的这座国内首家水上白金七星级酒店,位于太湖南岸,是浙江湖州“世界第九湾”的标志性建筑。近日,该酒店因被网友调侃外形酷似立起来的“马桶盖”而走红网络。(据《新华日报》)

离异夫妻同上“非诚勿扰”征婚 师生恋 6 年结婚 3 月闪离



本周日晚,武汉的一对离异夫妻将同时登上《非诚勿扰》征婚。《非诚勿扰》开播三年以来,首度出现的“夫妻”同台相亲引发现场热议。

记者从节目组了解到,今年 37 岁的男嘉宾张云峰来自武汉,对于过去的婚姻,张云峰表示两人是师生恋,“她比我小九岁,我们在学校认识。谈了六年,婚姻却只维持了三个月。当场男嘉宾被女生齐灭灯,台下不少人对他们大喊,“一起走!”对此,乐嘉说:“观众不要起哄,你们想看破镜重圆是为了满足内心被感动的需求,他们能相处到这个份上已经很不容易了。”(据《武汉晨报》)

F z 法制

我爸是县长 骗来 38 万元

谎称自己是兰州市建委书记秘书,父亲是榆中县副县长,能帮人疏通关系享受各种便利,结果,一个个“攀高枝”者被拉进了圈套。近日,榆中男子李某因犯诈骗罪,被七里河法院一审判处有期徒刑 4 年 6 个月,并处罚金 5000 元。(据《兰州晨报》)

为吃车内一包薯片 两少年砸车盗窃



两个少年用砖头将停在路边车辆的玻璃砸碎,盗窃放在车里的东西。江宁警方通过监控发现后,立即到现场处置,结果让民警觉得好气又好笑的是,原来两人仅仅是为了偷走车里的一包薯片。(据《扬子晚报》)

路边吃夜宵 莫名挨黑枪

今年 8 月 23 日凌晨 2 时许,蚌埠市的张先生正在路边大排档吃夜宵,突然路上急速驶来一辆黑色轿车,有人对张先生连开两枪后扬长而去。张先生虽无性命之险,但他很纳闷,自己并未与人结仇,为何挨了黑枪。近日,此案被蚌埠市淮上区公安分局侦破,犯罪嫌疑人邓某与人有纠纷,前去寻仇,结果打错了人。(据《安徽商报》)

19 岁男子为买车 狂偷豪车后视镜

一 19 岁男子利用一把剪刀,疯狂盗窃豪车后视镜,以每个镜片三四百元的价格转手销赃牟利,一天内连续盗窃某停车场内的 6 辆宝马车后视镜。近日,福田警方抓获一名在市区长期盗窃高级轿车后视镜嫌疑人和一名销赃嫌疑人。(据《现代快报》)

据嫌疑人姜某灵交代,他一直想买一辆好车,在网上认识了名叫“宝马奔驰”的林某,称可通过偷宝马、奔驰车的后视镜镜片销赃来“赚钱”。姜某灵便去实施。(据《晶报》)

谎称可代办驾照 男子诈骗百万被抓

自今年 10 月份以来,武安市公安局接连接到群众举报称,有人以能代办驾驶证为由实施诈骗。接报后,该局立即组织精干警力展开侦查。办案民警通过细致梳理案件,最终锁定嫌疑人杨某。11 月 5 日,民警在邯郸市一区网吧内将杨某抓获。经审讯,杨某供述了其自 2012 年 3 月份以来,以认识办理驾驶证相关部门领导为由,先后诈骗办证人员 300 余人,涉案金额达 100 万余元的犯罪事实。(中国新闻网)

H Q 环球

闯银行劫 5 人质 只为逼野田下台

日本一名男子 22 日在一家银行挟持 5 名人质,要求首相野田佳彦主持的内阁辞职。警方说,男子据信三四十岁,当天下午 2 时 20 分许在中部爱知县丰川信用银行一家支行持刀劫持人质。日本媒体报道,人质为 4 名银行职员和一名顾客。男子要求野田内阁下台,想与记者对话。按《朝日新闻》的说法,他要求得到供 10 天食用的食物、饮用水和一个扩音器。暂时不清楚男子的身份。电视画面显示,警方封锁事发银行周边区域。

田 16 日解散国会众议院,决定 12 月 16 日举行选举。最新民意调查结果显示,执政党民主党可能遭遇失败,自由民主党有望赢得众院最多议席。(据新华社)

美首次公布拉登海葬细节 仪式遵循伊斯兰传统

美国高级军官内部电子邮件揭示了美军去年海葬“基地”组织前头目本·拉登时的一些细节。资料显示,对拉登尸体的处理遵循了伊斯兰传统。

根据信息自由法,美联社获得了美军内部有关拉登海葬情况的部分资料。这是美国官方首次公布相关档案。另外一些文件显示,只有航母上的极少数领导层被通知出席了海葬仪式,大多数军人对此并不知情。(据中新网)

同工不同酬 猴子也发怒



据英国《每日邮报》11 月 22 日报道,美国佐治亚州亚特兰大市埃默里大学灵长目动物学家弗朗斯·德瓦尔教授对一些猴子进行“公平研究”实验后发现,不仅人类对于不公平的事情会十分恼火,就连猴子对于“工资”待遇不平等事件,也会愤怒地进行抗议!(据《现代快报》)